# 消费者车展购车,销售人员卷款潜逃

# 主办方需承担相应责任



## 案例1

#### 案情回顾

2017年11月5日,某车展在珠海举行,消费者黄先生购票入场。在现场销售人员购买主责先生最后决定购买于,黄先生最后决定购买于,黄发国资公司签订购车合同,并写5000元定金,该公司员员工致电黄先生,要引责工致电黄先生,隔日本支付首付后再订车,隔日本首付款4万元,双方约定12月18

日提车。

约定期满后,参展公司却 以各种理由拖延交车,之后更 直接拒接黄先生电话。随这后后 先生前往该公司,发司负责 行店已转让他人,公司负责 为方,要求有 展主办方请求协助维展 果后,遂向消委会投诉车 果后,遂向消委会投诉车 果后,要求车展主办方承担 购车损失。请问黄先生的 是否能够获得支持呢?

#### ●部门说法

根据《消费者权益保护法》

### 

#### ● 案情回顾

段小姐于3月6日在商家店 铺购买了一台某品牌手机,3月 25日手机屏幕出现花屏问题, 便到商家店铺更换了一台手 机。4月2日更换的手机屏幕又 出现同样问题,检查的时候发现 更换的手机为二手手机,段小姐 要求商家退款,商家拒绝,多次 与商家协商无果后,段小姐致电 12345 热线,希望有关部门介入 协调,要求商家退款处理。

#### ●部门说法

消费者第一次购机时,因为手机屏幕出现质量问题,按照《移动电话机商品修理更换规度》第十二条规定,自售出之日起第8日至第15日内,移动电话机主机出障。《移动电话机商品性能故障者》所列性能故障的,消费者

可者费的三移话能正理者贵的三移话能此理者为移条动机故常生为为移条动机故障处之,有明灵,有现实为对动规电商。应同时期动和处降。应同时期动和处降理之,机能收修。但是,也是不过,有现象所仍证由操力,使理免责机的修者,使理免费动物。

本案中,段小姐购买手到到已经超过15天,按照第十层的规定,商家可以选择予以保护了以选择予以是商家证择了对规为商的机子,可视为商的规定的规定的规定的表诺,自行作出的承诺,自行作出的家给消费,自行作出的家给消费,自行作出的家务的机子必须为新机。

#### 信負推送

9月13日至9月15日, 南海区普法办、南海区市场 监督管理局联合举办"诚信 经营 放心消费"微信学法 大赛,参与游戏答题有机会 获得公交卡、微信红包等丰 厚奖品,详情可关注"南海信公 众号。







南海市场监察

# 城管交警合作 综合执法铁骑队上岗

桂城综合执法铁骑队将对城市管理工作中交警与城管职能交叉的问题进行整治

夺目亮眼的反光上衣,荧光间蓝的执法摩托……近日,桂城街道综合执法铁骑队正式亮相,这支队伍由城管和交警部门的26名优秀队员组成,从今起会奔走在桂城的各大主次道路,对城市管理工作中交警与城管职能交叉的问题进行整治,这是部门联合工作机制的创新尝试。

#### 队伍由26名队员组成

违停占道、僵尸车长期阻碍交通等问题困扰桂城市民出行,对路面秩序也造成一定的,是桂城城市管理考评的短板。在桂城街道的支持下,的短城城河论,分析城立警节之时,在一致决定成立一支桂城化道等的,用以强化道路交通秩序、市容秩序管控,提协校通秩序、市容秩序管控,管协城市管理工作中交警与城管

在执法行动前,执法队员集合听取行动安排。 作能力,解决城市管理工作中 奔走在桂 交警与城管职能交叉问题。 市管理工

据了解,铁骑队的成员由城管、交警部门挑选的26名优秀队员组成,经过系统培训后,于9月2日正式出动。这支由城管和交警组成的队伍,将会

奔走在桂城的主次道路,对城市管理工作中交警与城管职能 交叉的问题进行整治。

### 部门联合创新工作机制

"这里的凳子和水桶要拿走,不能这样霸占着停车位。"

在海三路,铁骑队成员耐心劝导临街商铺店主,搬走占道物品。连日来,铁骑队成员分组出动,打击违规占道行为、疏导学校周边路段的交通,指挥接送学生的车辆有序通行,使辖区内的道路环境得到进一

步优化

"铁骑队伍以'边巡查边规 范、边发现边处置'的工作方式, 强化桂城辖区各类路面交通、市 容秩序等突出问题。一旦出, 不在控制范围内解决的情况,会 马上向城管或交警部门反映,员 时化解问题。"桂城城市管理局 相关负责人表示,桂城街道综良、 移动灵活、处置及时的先锋 形,对占道经反映强烈的城市管理考评问题进行针对性整治。

综合执法铁骑队伍的成立 是桂城街道开拓创新地推动桂 城城市管理精细化深入发展的 新举措,是部门联合工作机制 的崭新尝试,为接下来综合执 法提供了参考和借鉴。

> 撰文/李冬冬 供稿/颜海棠 许启琛